1. db)9) 9 uwl)fﬁS OYlso U.oa.oaa.t)ii:b lS.;..b 9w
lg..d.) dlaos ¢ | We Resp e 1| he Science
e CIVILICALT:osni (O CIVILICA

:allio ylgic
aljg) (23 (5w U (gl Statistica )18l 05 9 SVM ¢ luiing )15y (paislo (g 93 dunléo

:)Li’».‘i.’:l‘ho

(1390 :Jl) ) Slgy s> il (a3
10 :llis Juol Oliio Slass

:C,lf.\uw’ STV
o) g A=ly (solw! ST oLl Olrac didiysliwl - yo3 py>o (530

hoj (xSg) Anlg (oMl ST oLl (ylpac diddydliwl - (Hly=o Spasdlauc
2958 A2ly (oMl ST oLl fyiiS (G (s Ligo dichy (cozediils - (655515 Lixo

o) ydgs d=ly (soMwl! .)/jfoLﬁ&.i/.) Ohac didiysliwl - L:S)’?“’ o a5 (el

o do)S>

4 bgipe OUSe 34T B9y 3929 b Vg B ably (0 Slaiunw 9 @ol> 41> Cg2 (5lo3)Shg) 3iojls ©T @ilie §890 e
ST @l (g5lundan (295 (5 050 1 (55 0502 Liwly (2l )3 35k Gyl | B IS bpao L (T (SLOWE ) @2 9) ialdl g T
b s97e -03l3 (glesdy) @idply ©)gio wleWbl Bjldy (Gledby) diuoj )3 &S R i (Hb I -Cwl )la)95p (gl shag ol
Gl gy w98 b (T )3 a5 Cuwl (5dg) iy )3y paidle -Cawl 0315 YIGSI (52528 (Sleddyy) y9mo Sy (ledby) 4 s
Gl 2592 )3 ju2l (gl Jl )3 33)5 (50 CasS)yS Aind 03l JuloS 9 @y HB3 jl g 3L (0 y97e (5)955 yldhn 4 s (5o
L Uiogl ol )3 Gl 03l (63L) Lo skl SYM 3)Shg) jl (Sloj & (grw i Ui 9 2T &l Lo 9 Giolgye
Oy g5 Cagz s 0)8 GLdg) j 1386 15 1368 Jw j1 dlluw 18 893 <y sleMbl g (iloj (sl (6puw ¢ylusiiing 1330 Joo j1 63liial
My paible gy (529)> 2D oS cunlio STATISTICA 581 0y 1 Juols 20l b Calgd )5 .d)S )8 sslaswl 3)90 (,cguao
AL (50 Lls STATISTICA Lg)LoT Iidloys 4 Cawd (6)5VL g yigs (52Llg5 aS 1> (Libd (¢ luiing

:‘S.).\ls" SlalS

FSabigaw 0540 3 dlie gl S
https://civilica.com/doc/140923



https://civilica.com/doc/140923

